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Den pro pěstounské rodiny byl příležitostí nejen k setkání pěstounských rodin a sdílení zkušeností, ale
především k vyjádření poděkování za jejich důležitou a nenahraditelnou roli v životě svěřených dětí.

Akce zároveň umožnila ocenit práci všech, kteří se podílejí na podpoře náhradní rodinné péče.

Již třetí ročník akce se uskutečnil 11. června 2026 se v Atriu Žižkov. Program byl zahájen v 15.00 hodin.
Po úvodním přivítání si účastníci prohlédli workshop s názvem „Ejhle turista“, který byl připraven v galerii
Atria. Pro děti bylo dále nachystáno malování obrázků, airbrush tetování, skákací hrad, fotokoutek
a občerstvení.

V 15.30 hodin přivítala pěstounské rodiny paní místostarostka Mgr. Nikol Kroužek, která ve svém projevu
citlivě vystihla význam pěstounské péče a vyjádřila pěstounům poděkování za jejich každodenní nasazení
a péči o svěřené děti.

Následovalo slavnostní předávání diplomů jednotlivým pěstounům, kterého se ujaly vedoucí OSPOD paní
Martina Minhová a metodička náhradní rodinné péče Mgr. Lada Vaculíková. Ve svých projevech ocenily
nenahraditelnou práci pěstounských rodin v oblasti sociálně-právní ochrany dětí a poděkovaly jim
za dlouhodobě výbornou spolupráci.

Slavnostní předávání diplomů probíhalo přímo v kostele Atria Žižkov. Ocenění pěstouni s dojetím přijímali
poděkování za svou obětavou práci, péči o svěřené děti a každodenní nasazení.

Po skončení slavnostní části programu panovala příjemná a uvolněná atmosféra. Děti využívaly připravené
aktivity, nechávaly si vytvořit airbrush tetování a pořizovaly si památeční fotografie ve fotokoutku.

Během celé akce využily pěstounské rodiny příležitost vyjádřit také své poděkování jednotlivým
pracovníkům náhradní rodinné péče, a to za jejich podporu, vstřícnost, ochotu a pomoc, kterou jim
dlouhodobě poskytují.

V 17.00 hodin potěšil moderátor akce děti poutavým vyprávěním pohádky, které sklidilo velký úspěch.
Celý program byl zakončen v 18.00 hodin.

Zajištění této akce proběhlo v rámci projektu "Praha 3 - Obec přátelská rodině a seniorům - 2026"
podpořené z DT Obec přátelská rodině a seniorům 2026.
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